Correção das atividades de Matemática – dos dias17 A 21de Agosto 
4º Ano B – Profª. Simoni
· EMAI:
·  Atividade 8.1- unidades de medida- pág. 48;
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· Atividade 8.2 – unidades de medida - pág. 49;

Respostas pessoais

· Apostila Aprender sempre – Sequencia 1 -. Pág. 2 a 5;
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Ciências
· Livro didático, pág. 188 e 189 – O inicio e o desenvolvimento da Agricultura. 

· Leitura e respostas pessoais
Geografia
· Livro didático, pág. 210 e 211 – Do que são feitos os objetos?

· Leitura e respostas pessoais
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3. Observar o quadro.

Caua
a. 330
b. 876
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Taina
a. 204
b. 748
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Atividade 4

a. 4-40-400-4000

b. 47-470-4700-47 000
c. 5-50-500-5000

d. 14-14-14-14

2. Resposta pessoal.

a. 1090-10900- 109 000
b. 500-5000-50000

c. 105-105-105

d. 80-800-800
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Sequéncia 2
Atividade 1

1

a. Ela precisard comprar 300 contas grandes.

b.  Ela precisaré 900 contas pequenas

c. Elaprecisara de 1 200 contas no total.

2. Sim ela tem material suficiente.
a. Elagasta 1800 contas em uma semana.

b.  Ela possui material para 3 semanas (1 800 x 3 = 5 400), pois, ela tem 68 pacotes com 100 contas, ou seja,
6800 contas.

. Ela precisara de 72 pacotes de contas.
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Atividade 2

1. Observar a tabela.
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. a.Elavai usar 108 contas grandes e 81 contas pequenas.
b. b, Elavai precisar de 1 620 contas grandes e de 1 215 contas pequenas.

Atividade 3

1. Observara tabela.
a. Ela consegue fazer 12 combinagdes diferentes.

2. Elaficou com 561 contas de pérolas.

3. Ela pode fazer 31 pulseiras. Resposta pessoal.
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2. Elaficou com 561 contas de pérolas.

3. Ela pode fazer 31 pulseiras. Resposta pessoal.

Atividade 4
1. O célculo esté errado. Sao 648 meninos.
2. O célculo esté errado. Ela recebeu 4 344 reais

a. Estimativa: A soma da mais de mil. Calculo: 1 001.
b. Estimativa: A diferenca é menos de 800. Calculo: 754.
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{1 Complete o texto abaixo com as unidades de medida que considerar mais
adequadas:

Fut ATE A PADARIA QUE FICA A NS 100 DE cash, PARA CoMPRAR 250
DE QUEIIO € UM REFRIGERANTE DE 2

NA VOLTA PARA CASA, SUBT NA BALANGA DE UMA FARMACIA € VERIFIQUET QUE ESTOU

com 34 5

'Depors, Fur A0 ANIVERSARIO D 4 0 MEU PRIMO. ELE TeMm UMA TRMA QUE

Eu Tem 12

NASCEU NesTE Mes Mepinoo 48

€ maa 0 3 em 3

NA VOLTA DA FESTA, TIVE DE ME AGASALWAR BEm. FAZIA MUITO FRIO, POIS A
TEMPERATURA ESTAVA EM 12 .

7 Circule no texto as unidades de medidas de comprimento que vocé utilizou.
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Atividade 2

a. 2514+5500=8014
b. 5731+999=6730

a. 5500-2514= 2986
b. 5731-999= 4732

Multiplicagio
a. 789x11=8679
b. 123x99=12177




